AYNAMIKH XE MIAAIAYTAYH

AXKHYH 1
‘Evo odpo palog Skg npepel os Aslo opilovio erinsdo. Ze o otoypn 68ye- o (mfs)
oL TV enidpoor) opiovieg dovopng F, pe arotéheoun 1o oopa vo kombsi 4
KoL oTo durypoppo SiveTal 1) TayiTnTd ToU o8 guvapTnon e 1o ypovo.
1) Na meprypiyets Ty KIVNgT ToU oOUOTOS GTo Fpovikd dactipate and (- 0,0 10 20 1 ;}

105 ke amd 10s-20s.

i) Na fpebei n emrdyovor) Tou gopotog ey ) oty =20s.

111) No vmotoyiote mnv aokolhusvn oto copo opilovte dovapn F, oto mopoamdves ypovikd SuiatnpLo.

iv) I[lote mopovaiilel peyaddtepn adpdvent To oo, T oTryn t=35s 1) ) oty t=15s;

v) No vrodoyiotel 1 HETUTOMON TOU SOPRUTOS oo t) £mg L.

Amavren:

i) Amd 0-10s 10 oopa kwvelto pe otabgpn) emodyuvaon, aeoh 1 Khion oto Suiypoppa -t TepUUEVEL OT-
Oepi. H kivnon ooy Do siven sufhypoppn opohd emooyuvopievn.
And ) onypr =108 Ko petd, n toydmTe Tow gopatod mepopivel otalepn, ouvernmg 1 kivion eivon
svbhirypoypn opod.

i) Amod 0-10s Epovpe:

_Auv 4-0

a="—"=_"_"m/s* =04m/s’
Ar 10-=0

Amd 10s £mg 205 mpogovag o=0.
i) Amd 1o Depeiundn vopo TS GUVIIKTS £XOULE YL TO TPMTO YPoviKd SuiaTiuee:

F=mi - F=ma=5-04N =2N
Eviy peté o atvypn) t=10s, o odpoe Kiveitol pe otabepr) taydmma, omote n dovapn pndsviCeto (F=0).

iv) Métpo g adpivelns tov oopotog elvel 1 pdle tou. Alkd 1 palo tov obpatog elvon atalepn, site

aokeitol divopn oto oopa site oyl Katd ouvenewn o ooue toepovodlel v it adpavers kol Tig 600

OTIYHES.
v) H togyomnto tou o@patog ™) oty =55 eiva ion: ,,,
olim!s)
u=at;= 0.4 5mfs=2m/s. 4
Addd TOTE 1) PETATOMON TOU COUATOS 0O TH oTiyun =55, péyp 1 2
oryuf =155 propel va vrokoyiarel and to pfoddv Tow YrpL yopiow 00 5 10 20 ;'l

OTO SUTAOVG ALy poyLLL.

4+2

Ar= Sm+4-5m=35m

Eveddokticd Oo propodaopls v UToACTIO0UUE T HETATOMST and 115 £51000ELS Kiviong:



A = Ax + Ax

410 15

1 5
Ar=[u5 - Af, +Ea{dt,}'J+1;,,J-Arz —»

Av=2-5m +éﬂ~4-53m+ 4-5m=35m



AYKHYH 2
Ze v Aslo opldvnio exinedo KIVEITOL £vo oo g PE TV EXidpoor) S0o oplovtioy —

F
duvipeny Fy ko Fa, omog oo oyfpa. Av n Fa gyt otabepd pérpo Fo=40N, svii ﬁ

amd 0-25 to pérpo g F elvar TON kon oto dubrypoppa SiveTtal 1 TapdTnTo 1o

COUOTOS 08 CUVEPTGT He To ypovo, CnTobvror: v 4 (ms)

i) H pialo tov oopotog.

i) To pérpo g divapng Fy and 25-3s.

i) Ta épya tov dvvapewy and 0-5s. 0,0 2 5 t{:}
Amavnon:
ﬂ 6‘ ey ﬂ 4 ¥
i) Hemuiuvon tov odparog and 0-2s givar: a, = ﬂ._” = 220 mfs” =3m/fs".
r —
Omote pe epappoyr) tou 2™ vopow tov Nebtwva maipvou e
F-F 70-40
TF=ma, — F,-Fo=m-a; — m = — Li= kg =10kg
a,
A 0-6 » N
i) Bpioxovus my emtiyuvan and 2s-5s: a, = ?U = S mfs® =-2m/ s . omore:
i‘ s
ZF=mu; — F-F:=m-t: — F|=Fatmea=40M+10-(-2)N=20N.
To amotéiecpo pog Afet ot v dovoun F, £yel karenboven emiong npog to delud.

i) Amd 0-25 1o gopo LETRTomICETol Kutd AX,, OOV 1] LETATOMOT WUt £ivil v 4 (m/s) Nt
aptbunrikd ion pe 1o epPodov Tou Tprymvon LE KITPIVe ¥pope 6o l,a}.x
SLaypoppe v-t, P/ 2

Ax 1= 15 B“: Lo 2-6m=0m. ﬂ,ﬂ B 5 t(SE)

Opota amd 25-55 1 avriotoyn petatomen B eival ion apilpnmikd pe 1o
epfadov tou durhavol tprydvor (urke ypaun): Ax.= ¥ fu= Y2 3-6m=9m. Ondte:
WH: Wu_.; +W]_,5: F| Ax |+F| ﬁ.xg:TﬂﬁJ+2ﬂ9] =601].

Wi=F2-Ax-ouv180° = 40-15-(-1)J=-6001.

Zydian:

1y On mpdc myg emrdgovong, Do pmopolooy Voo omodoyiamody Kol amd TV Ko g TaydtnTog oto

OLypopLpe v-t,

2y Ta épyo oy dho dvvipemy eiven avrilero, apod TEMKE T0 Gl X8 UNSEVLKT] KIVITTIKT EVEPYELL, 0TOTE

00T EVEPYELL TPOTPEPETUL OT0 g, péagw tou Epyvou e Fy, tdon apmpeitor péow tov £pyou e Fa.



AXKHYH 3

0/4 [0 (s
-10

‘Eva oo palog 2kg, xiveiton o Asio oploviio eminedo kol oto Sudypoppa divetol n

vetfoin] TS TayLTNTAL TOL GE GUVAPTIGT LE TO Fpovo.
1) Nu Ppebel o pubpog petafoing e ToydmnTeg TOU COHUTOS T GTIYI) ToU pnde-
viletan 1 Ty T T Tow.
1) N yiver o Saypappa g aokohpevns GUVISTaPEVTS SUVILNC Tow aoKelTal oTo
GO OE CUVIPTIGT HE TO ¥povo.
i11) No mapoactabel ypapikd 1 LETUTOMG TOU GOLUTOS GE CUVAPTIGH UE TO ¥povo,
péEgpL T povikn otiypn t=10s.
Amdvtnon:
1) O pobpoc petaforrc e taydmyTag elvol 1 EMTAYLVEY TOV GOUATOS, 1) omoln
o1 dudpkeln NS Kivions mepoapével otabep), apo sivin opiBpnmika ion we v
Kiion g evbeloc.

_Av_0-(-10)

sT=25m/s"
Af 4-0

if) Amd tov 2° vopo tov Nebtove éyoupe:
IF=m'a — ¥F=2-2,5N=5N
Z1o copu onhadn aokeltol otebepn dStvapn pe pétpo SN ko pe popd mpog v
Betuar katevbover), Omewg 610 oy

FJI.(N']
; 5
—
w2 F
—_— 0 0 )

i) [ =45 1 petatomen etvos
x=vgt + Y5 at’ = -10-4+ 1 2,5-4% = -40+20=-20m.
Eve) o t=10s £govpe:
x= gt + % at’ = -10-10+ ¥ 2,5-10° = -100 +125 = 25m,



Cnrodpevn ypupikn Topiotact) sivin 1 TupakdTo.
x](m)
25

of 4 8 10 U(s)




AXKHYH 4

= A,
F‘ __'L'Iu

‘Eva copa palos 2kg nio =0 mepva and to onueio A &yovrag taydmnta ve=10m/s, gvid
mived Tov ackeital oploviue divaun F=4N, onwc oto aypae. To exinedo eivan Asto.
1) Bpeite Ty emtdyuven 1oV COPOTOS KUl THV TEYUTNTE TOU TH ¥POVIKI GTIYL
t)=2s.
11) ow gpovikn otiyun 1 TardTTe OV GOPETOS Sivol 2m/s pe gopd mpog ta delul;
11i) [Mowe gpovikn] otiypr] 10 cOPO KIVEITOL TPog T apotepd pe taydnta pétpou
4m/s; [loco andéyel T oTiypt) aut 10 copa amo TNy apykn Bion A:

iv) [ow gpovikn otiyun 1o cope Bo Eovanepacel and 1o anpeio A;
Amndvtnon:

1) Gempavras Benikny v mpog ta dedid katebboven ka v apykny Béon oo A
ouv x,=0, vroioyilovpe TV EMTAYVVET] TOU COLRTOC:

YF=ma— a=£ = ﬂ =—2m/s

m kg
Ondte 1 Kivion TOV GOUATOS TEPLYPAEETOIL N0 TIS ESIGMOELS:
v=uvgtat (1) Kk x=vgt+'%at (2).
IMa t=2s pe ovnikatdotaon oty (1) moipvouvpe:
=t ot = 10+ (-2)2 = 6m/s.
1) Gétovrag omyv (1) v=2m/s Epovpe:
2=10+H-2)t; 1) 2-10=-2t; — t, =4s.
1) Me ovnikatactacn oty (1) v=—4m/s, maipvovpe:
1= gt aty; —
4 =10-2t; — 2t;=14 — t;=Ts.
K ano v (2):
x=Ugt + Y% att =10-7 + % (-2)-49 =70-49 =2 1m.
Aniadn to copa Ppiocketan delua tov onueiov A oe andotacn 21m.
iv) Tn otrypn movw o cdpe emotpépel 1o onpeio A Eyovpe, x=0 Ko pe aviiKeTi-
oTOaan oIy (2) maipvoupe:

=gt + 44 att —



0=10t+ % (-2)t* —
0=t(10-t) —
N t=0(3) 1 t4=10s. (4)
H idon (3) avnotoyel oty apkn otiypr, evo 1 (4) omn atiypn g Ematpo-

e
L

e oopo palog 2kg mov npepel oe Aeto opldvnio eminedo, evepyel otabepry opldvoue

AXKHYH 5

dovapn F eni 4s. To copa oe 10 devtepoienta petatomileton katd 160m. [Tow to pe-

Tpo ¢ dovapuns F;
Amdvtnon:

INa dco ¥povo o1o copa ackeitot 1) Shvapn, autd EMTEYOVETUL PE EMTAYLVON:
YF=m-a(l) —
F

o= —
m

Omote n kivnor] tov slval vBiypappn opola eMTayLVOLEVY) Yo TNV OTold 16DOUV:
v=a-t; ko Ax= Y oat,’
omou t=4s,
Metd n dhvapn katapyeitm onote To oo cuveyilel va Kivelto pe otabepn TaydmTo
(ion pE auTh IOV UXEKTNOE KUTA THV EMTOXUVOLEVT] KivioT) Kot pETaTomileTol KoTd:
Ax =0 Aty= at- At
Dmov At:= 10s-45=0s.
Dpmg Ax+AX= Ax; —
Y a4 + a-d-6= 160 1
8ut 24 o= 1601
32a= 1601
o=5 m/s”.
Omnote and v oyfon (1) maipvovpe:
F=moa=2-5N=10N.



AXKHYH 6

‘Evag davBpomog avepfala péow vijpatoc évae copa fapooc SON (palac Skg), omwe oto
oynui. H taydmra tov copotog petafarietal OTme oTO TOpwKaTo iy popipo.

v (m/s)
(0.8

0 4 8 10 s)

1) Nu kavete To dulrypoppa e TAGS TOU VILOTOS 08 GUVAPTIGT] PHE TO ¥povo.
1) e moco Dywog and 1o £dapoc avoynbnke To Gopor;
Amdvinon:
1) Amd 0-4s:
ZF=ma—
T-B=ma-—»
T=B+ma —

Av 0,8-0

T'=B+m-—=50+5- =J1N

Amd 4s-8s:
LF=0 — T=B=50N
Amd 8s-10s:
T-B=ma—
T=B+ma —
0-038
10-8

A
T=B+m-ﬁ—f=5{}+5- =(50-2)N = 48N

'Eton o dudrypappa T=1{t) eiva:



Tn (N]
51
50

48

4 8 10 11;,]

1) To Odyoc eival (6o pe TNV HETUTOMON TOV CONLTOS, 1 omoin eiven apbunTikd
ion pe 1o epfuadov tov oynuanlopevov tpaneliov o1o Sudypappo v-t:

10+4

Apa h= Ax= 0.8m = 5.6m




AXKHYH 7
O Diivwne, ouykdtowos atov 37 Gpogo, apot Sev EYEL «AepTi Yo TeTpéiaioy, aydpads Ehia yun to ik, o

omoie avepaler torobetivtog o oe KIPOTO Ko tpofovieg pe Svo oyowl, noKOVINS He TOV TPOTO oUTo [
kotakopugr dovapn F oto xifdto, to onolo éyel pdlo 20ke. Zto ddypoppo dlvetar n petafoln tov pérpon

NS GOVING OF TUVEPTI|E UE TO ¥Povo.

FY(N)
220
| 1500
F
0.0 2 4 i(s)
1) Eto ypovikd dbotmuo 0-25 1o kifdTio:
) NpEpEl B) avepaiver pe otalbepr) toydmTo ¥) cvePoiver pe otabepi emdyovon.

i) No vroloyiote o peTpa Tew SUVELEDV TOU ookoivTel aTo KIJOTo T ypovikn| otrypr t=1s.
iii) Mow ypovien oty 1o Kifoto eykataheine 1o Sdupog kot apyilel vo avEpyeto,
1v) No vrokoyioete v emrdgyuvor o Kipotion o otrypn t=4s.

v) No kAVeETE TN Ypueikt) TopioTusT) ¢ entiyuvans Tou Kifmtion o8 guvaptnon pe o ypovo. T tay-

T T £YEL WIOKTIOEL TO KIPOTIO TN oty Ly
Aiveran g=10m/s".
Amavinon:
i) Zrto ypovikd dubommpo 0-25 1o aopa npepel (owoatd 1o o)), To fapog Tou Kiffotiov elval oo pe:
B=mg=20-10N=200N
ZOWEmGS dav £lvin SUVETOV ookOvVTag Tive Tow duvaplr pétpol 180N v 10 avaonKoooupE.

i) Zto dmhove oyfjuo Exouy oYEOTTE] 01 SUVEHELS MOV COKOUVTOL OT0 GO, T 00

ypovo fploketol o8 emagr) pe To E6apod (ouvendg kul o t=1s). To kifoto woppo-

mel, omoTe:

SF=0 — F+N=B (1)—

N=B-F=200N-180N=20N.

Dmow N 1 dbvopn ampiing and to £dogog () kalem avridpoon tov eddgpoug), v B=200N km

F=180N.
i) Metd ) oteypn =28 mov apyilel vo cuiavetol 1o pETpo g SUvVauN G, Kol oty 1 ddvopn O yi-

VEL HEVOADTEPY Tow Phpoug Kol To aopa Da apyioal v emrayiveToal Tpog to mdve. Me dio Loy, o

10



0G0 ypovo To ompd Ppioketin o eraph] pE To £dagod, Do déyetat dvaun ooipiing (N) arnd autd. Mo-
Aag N=0, pdhic éniodn to aopa miyel vo deyetal dhvaun othiming, Do apyioet v avépyetor. Adld
atiyuf aut, 1 ayéon (1) diven
F+N=B — F=B=200N. (1%
Addd mow oty cvpfaivel ootd, Xpewld|oate T GuvapTnar e Sveung Le 1o ypovo, oTo ¥povi-
KO ddotnuo 2s-4s. Ag v Ppodue:
H éhvapn petafddletol ypoppikd ue 1o gpdvo (n vpagpue tapiostacy eivar apotov Pulpod) cuvernde
1 ayéon Ba elvan g popgic:
F=it+8
Aviwathoriovrag =25 maipvoupe:  180=L-2+40 (2)
Ko ovtiotoyro v t=4s modpvoops: 220=p-4+0 (3)
O edwmasic (2) ko (3) anoteholy Eva ahoTnp, 1) Avarn tov orolov Do pog ddaer Tig Tipas h ko !
[ixg o Avvouns: Evac tpomog elval va apapésoupe g (2) kot (3) koo pEin:
180-220=2+F-42-ff 5 -22=-40 5 =20 —
(2) f=180-2A=180-2-20=140)
"Eto n ouvapmnon F-t aoipver o popgi:
F=200+140 (povades oto S.1) kot 2s=t=4s
Addi Tote ematpépoviag athy axéon 17 muipvoupe:
20t+140=200 — 20t=60 1 t:=3s.

MNat= 3s 1o sopo emrapiveto pe my exidpuon g divoung F kot tov fapovg, omdte o 2™ vopog tou
Mettova dlvel:
EF=ma— F-B=ma —
200+140-200=200 ¢ — a=t-3 {4) (51) Ko 35 <t =45
Zovemmg yun L=4s moipvoups:

ag=t-3=4-3=1m/5".

To éubypoppoe e ayéone (4) elval outd tou Sumhovol oynuoTos. dpimis)
Addd tote to eufPaddv tov kitpvou tpryd@voy oto dudypoppe o-t, !

givon apilpnTkd oo pe ) petafokn) e TayDTNTOS OT0 VTIOTOLD

FPOVIKD BT, Anlodr: 1.0

Av = é.’-fms’.~r= fh3m/ s

Addd Av=ug-u;, omow =0, omdte telkd 1) TayhN o avodow T oty L=ds £yel pétpo v=0,5m/s.
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